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ESPECIFICACIONES
Puedes ver oír y conversar con la persona que llama. 
Timbre incorporado en la cámara.
Graba fotos y vídeo desde la APP.
Infrarrojos para ver la imagen en total oscuridad.
Detecta el movimiento y te avisa si alguien está delante de la puerta 
de tu casa.
Batería recargable de bajo consumo incorporada. 
Comunicación bidireccional.
Sistemas operativos: Android y iOS
La APP “Tuya” es gratuita y se descarga en Google Play o Apple 
store y se instala en un smartphone para poder comunicarse con 
la mirilla.

CARACTERÍSTICAS
Pantalla LCD: 4.3” ,IPS, 480*272
Resolución de la cámara: 720P COMS sensor 
WIFI: 802.11b/g/n wireless network - 2.4GHz
Longitud de onda del LED IR: 850nm infrared, distance 3m  
Alimentación: 1 batería de 3,7V de litio recargable de 3000 mAH.
Cargador de batería: 5V / 2A (no incluido)
Audio: bidireccional AAC and G.726
Detección de movimiento
Almacenamiento externo: Tarjeta Micro SD de 32GB máximo (no 
incluída)
Adecuado para agujeros de la puerta: diámetro 14-28mm
Rango de espesor de puerta aplicable: 35-120mm
Temperatura de funcionamiento:  -10ºC ~+50ºC  

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Encontrará un código QR en el envase para descargar el manual de 
instalación.
El incumplimiento de esta indicación así como una incorrecta o in-
adecuada utilización de este producto podría ser causa de la merma 
en su durabilidad y calidad de funcionamiento y por lo tanto podría 
anular la garantía.Siga atentamente las instrucciones señaladas en 
el manual de instalación y configuración del dispositivo.

fecha actualización: 06/03/25

ECO INFORMACIÓN
AYR acogiéndose a las reglas establecidas por las leyes internacio-
nales sobre envases, cumple con el sistema integrado de gestión 
(SIG) de residuos de envases contribuyendo anualmente con los 
entes que gestionan los residuos que AYR distribuye en el mercado.

REFERENCIA        763

COLECCIÓN VISION

DESCRIPCIÓN Mirilla digital WIFI

ALIMENTACIÓN Batería 3,7V litio recargable 3000mAh

ACABADOS Cromo

CÓDIGO ACABADO EAN

0632 Cromo 8422374006327

CAJA INTERIOR CAJA EXTERIOR

UNIDADES 1 20

MEDIDAS 120x70x180mm 425x370x255mm

PESO 0,39kg 8,3kg
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SPECIFICATIONS
You can see, hear and talk to the visitor.
Built-in doorbell in the camera.
Takes photos and records videos via the app.
Infrared for total darkness vision.
Detects movement and alerts you if someone is at your front door.
Built-in low-power rechargeable battery.
Two-way communication.
Operating systems: Android and iOS.
The “Tuya” app is free and can be downloaded from Google Play or 
the Apple Store and installed on a smartphone for communication 
with the digital door viewer.

FEATURES
LCD screen: 4.3”, IPS, 480*272.
Camera resolution: 720P COMS sensor.
WiFi: 802.11b/g/n wireless network - 2.4GHz.
IR LED wavelength: 850nm infrared, 3m range.
Power supply: 3.7V rechargeable lithium battery, 3000mAh.
Battery charger: 5V / 2A (not included).
Audio: Two-way AAC and G.726.
Motion detection.
External storage: Micro SD card up to 32GB (not included).
Suitable for door hole diameters: 14-28mm.
Applicable door thickness range: 35-120mm.
Operating temperature: -10ºC ~ +50ºC.

INSTALLATION INSTRUCTIONS
A QR code is provided on the package to download the installation 
manual.
Failure to follow these instructions or improper use of this pro-
duct may reduce its durability and functionality and could void the 
warranty.
Follow the installation and configuration manual carefully.

ECO INFORMATION
AYR, adhering to the rules established by international packaging 
laws, complies with the integrated waste management system (SIG) 
for packaging waste, contributing annually to the entities that mana-
ge the waste distributed by AYR in the market.

INNER BOX OUTER BOX

UNITS 1 20

DIMENSIONS 120x70x180mm 425x370x255mm

WEIGHT 0,39kg 8,3kg

REFERENCE 763

COLLECTION VISION

DESCRIPTION WIFI Digital Door Viewer

POWER 3.7V rechargeable lithium battery, 3000mAh

FINISHES Chrome

ENG

CODE FINISH EAN

0632 Chrome 8422374006327

CODES
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SPÉCIFICATIONS
Vous pouvez voir, entendre et parler à la personne qui sonne.
Sonnette intégrée à la caméra.
Prend des photos et enregistre des vidéos via l’application.
Infrarouge pour une vision totale dans l’obscurité.
Détecte les mouvements et vous avertit si quelqu’un est devant vo-
tre porte.
Batterie rechargeable à faible consommation intégrée.
Communication bidirectionnelle.
Systèmes d’exploitation : Android et iOS.
 L’application “Tuya” est gratuite et peut être téléchargée sur Google 
Play ou l’Apple Store et installée sur un smartphone pour la commu-
nication avec le judas.

CARACTÉRISTIQUES
Écran LCD : 4,3”, IPS, 480*272.
Résolution de la caméra : Capteur COMS 720P.
WiFi : Réseau sans fil 802.11b/g/n - 2,4GHz.
Longueur d’onde de la LED IR : 850nm infrarouge, portée de 3m.
Alimentation : Batterie lithium rechargeable 3,7V, 3000mAh.
Chargeur de batterie : 5V / 2A (non fournie).
Audio : Bidirectionnel AAC et G.726.
Détection de mouvement.
Stockage externe : Carte Micro SD jusqu’à 32 Go (non fournie).
Convient aux trous de porte de diamètre : 14-28mm.
Épaisseur de porte applicable : 35-120mm.
Température de fonctionnement : -10ºC ~ +50ºC.

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION
Un code QR est fourni sur l’emballage pour télécharger le manuel 
d’installation.
Le non-respect de ces instructions ou une mauvaise utilisation du 
produit peuvent réduire sa durabilité et ses performances, et ainsi 
annuler la garantie.
Suivez attentivement les instructions du manuel d’installation et de 
configuration de l’appareil.

ECO INFORMATION
AYR, en se conformant aux règles établies par les lois internationa-
les sur les emballages, respecte le système intégré de gestion (SIG) 
des déchets d’emballages, contribuant annuellement aux entités qui 
gèrent les déchets distribués par AYR sur le marché.

BOÎTE INTÉRIEURE BOÎTE EXTÉRIEURE

UNITÉS 1 20

DIMENSIONS 120x70x180mm 425x370x255mm

POIDS 0,39kg 8,3kg

RÉFÉRENCE 763

COLLECTIÓN VISION

DESCRIPTION udas Numérique WiFi

ALIMENTATION Batterie lithium rechargeable 3,7V, 3000mAh

FINITIONS Chrome 

FRA

CÓDIGO ACABADO EAN

0632 Chrome 8422374006327

CÓDIGOS
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ESPECIFICAÇÕES
Você pode ver, ouvir e conversar com a pessoa que chama.
Campainha integrada na câmera.
Tira fotos e grava vídeos pelo aplicativo.
Infravermelho para visão total no escuro.
Detecta movimento e alerta se alguém estiver na sua porta.
Bateria recarregável de baixo consumo integrada.
Comunicação bidirecional.
Sistemas operacionais: Android e iOS.
O aplicativo “Tuya” é gratuito e pode ser baixado na Google Play ou 
Apple Store e instalado em um smartphone para comunicação com 
a campainha digital.

CARACTERÍSTICAS
Tela LCD: 4,3”, IPS, 480*272.
Resolução da câmera: Sensor COMS 720P.
WiFi: Rede sem fio 802.11b/g/n - 2,4GHz.
Comprimento de onda do LED IR: 850nm infravermelho,alcance 3m.
Alimentação: Bateria de lítio recarregável 3,7V, 3000mAh.
Carregador de bateria: 5V / 2A (não incluído).
Áudio: Bidirecional AAC e G.726.
Detecção de movimento.
Armazenamento externo: Cartão MicroSD 32GB (não incluído).
Adequado para furos de porta de diâmetro: 14-28mm.
Espessura de porta aplicável: 35-120mm.
Temperatura de operação: -10ºC ~ +50ºC.

INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO
Há um código QR na embalagem para baixar o manual de insta-
lação.
O não cumprimento destas instruções ou o uso inadequado do pro-
duto pode resultar na redução da durabilidade e funcionalidade, po-
dendo invalidar a garantia.
Siga atentamente as instruções no manual de instalação e configu-
ração do dispositivo.

ECO INFORMAÇÃO
AYR, seguindo as regras estabelecidas pelas leis internacionais so-
bre embalagens, cumpre o sistema integrado de gestão (SIG) de re-
síduos de embalagens, contribuindo anualmente para as entidades 
que gerenciam os resíduos distribuídos pela AYR no mercado.

CAIXA INTERNA CAIXA EXTERNA

UNIDADES 1 20

DIMENSÕES 120x70x180mm 425x370x255mm

PESO 0,39kg 8,3kg

REFERÊNCIA 763

COLEÇÃO VISION

DESCRIÇÃO Olho mágico digital WiFi

ALIMENTAÇÃO Bateria de lítio recarregável 3,7V, 3000mAh

ACABAMENTOS Cromado

PRT

CÓDIGO ACABADO EAN

0632 Cromado 8422374006327

CÓDIGOS


